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Ata de nº 2227/2023. 

 

 Aos treze dias do mês de março de 2023, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a 

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o Sr. 

Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da casa para 

que procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o 

quorum, confirmada a substituição do Vereador Rodrigo Santin, pelo 

Suplente de Vereador Fábio José Saccon, o Vereador Jorge prosseguiu 

com a leitura do Evangelho do dia. E conforme ficou avençado foi 

dispensado à leitura das atas das Sessões Extraordinárias dos dias, 23 de 

janeiro e 16 de fevereiro de 2023. Postas em discussão e votação ambas 

foram aprovadas. Dando inicio a ordem do dia, foi lembrado que no dia 26 

de abril de 2022, foi apresentado nesta Casa um Requerimento assinado 

pelos Vereadores de oposição, e aprovado, que solicitava ao Executivo 

que informasse nome de todos os Servidores que percebiam horas extras 

desde o inicio de 2021; Valores pagos, mês a mês; Local de trabalho e 

tarefas extraordinárias realizadas, que justificavam o pagamento do 

adicional aos Servidores do Executivo. Informado que no dia 06 de março, 

a Casa recebeu a resposta, através do ofício PM nº 042/2023, que foi lido 

pela 2º Secretária. Assim, os relatórios foram postos a disposição  dos 

Vereadores para vistas. Após foi feita a leitura do Requerimento do 

Vereador Jorge Coppini de protocolo nº 016/2023. Posto em discussão a 

autor da proposição usou a tribuna para  defender sua aprovação e 

argumentar que o apresentou mesmo sabendo que outros colegas o 

apresentaram em outras oportunidades, e por que  até então não foi 

atendido. Justificou ainda que a construção do redutor de velocidade no 

local descrito se faz necessário, pois constatou pessoalmente  que os 

condutores de veículos que transitam na Referida Rua, não respeitam o 

limite de velocidade, e a imprudência dos motoristas pode ocasionar 

acidentes. E solicitou ao Prefeito para que atenda a reivindicação ou que 

pelo menos dê uma resposta se fará ou não a obra. Sem mais 

manifestações o Requerimento foi posto em votação e foi aprovado por 

unanimidade. Lido o ofício PM nº 047/2023, de encaminhamento do 
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Projeto nº 007/2023. Seguido da leitura do Projeto que autoriza o 

Executivo a conceder aumento do vale-refeição de que trata a Lei 

Municipal nº 2.446 de 18 de julho de 2017 e da Lei Municipal nº 2.468 de 

29 de novembro de 2018. Após a leitura da justificativa ao Projeto de Lei, 

o Sr. Presidente esclareceu que em comparação a Lei nº 2.723/2022, que 

concedeu o reajuste em 2022, teme que o Projeto que veio do Executivo, 

não contemple os Secretários Municipais que também recebem o vale-

refeição por força da Lei Municipal nº 2.522/2018. Ainda fez a observação 

que o Projeto sugerido pelo Executivo, prevê que os efeitos são a partir de 

21 de fevereiro, enquanto que deveriam ser a partir de 1º de fevereiro se 

deve coincidir com a concessão da revisão geral anual. Dito isso, consultou 

a CUP sobre a baixa com prazo integral ou reduzido, ou se será discutido e 

votado ainda nesta Sessão. Com a palavra a Presidente da Comissão  

solicitou a baixa da proposição com prazo regimental, para que possam 

corrigi-lo. Consultados  os Líderes partidários sobre a decisão da CUP e 

houve a concordância de todos os Membros. Assim, o Projeto foi baixado 

para o cumprimento do prazo regimental.  Lido o ofício PM nº 048/2023, 

de encaminhamento do Projeto de Lei Complementar nº 001/2023. Fez-se 

a leitura do Projeto Complementar que dispõe sobre o reajuste do piso 

salarial dos Agentes Comunitários de Saúde. Após a leitura da justificativa 

ao Projeto, foi repassado que a proposição vem acompanhada do impacto 

do gasto de pessoal.  E dito que por se tratar de Lei Complementar, por 

determinação regimental, a baixa é obrigatória não havendo necessidade 

de consultar a CUP, porém desde já comunicou aos Vereadores que 

devem analisar com cautela a proposição, pois não há a previsão de ajuste 

do piso para os Agentes Sanitaristas. Sinalizado que quando da revisão 

geral anula ficou excepcionado o Agente Comunitário de Saúde, mas não 

os Agentes Sanitaristas e a estes foi concedido o reajuste de 8%, embora 

Lei Ordinária não possa alterar Lei Complementar. Ainda ressaltou a 

importância de uma analise com responsabilidade ao Projeto enquanto 

estiver baixado, pois trata de fixar o piso e não de conceder reajuste. E da 

forma como foi feito os Agentes Sanitaristas passaram a receber R$ 

2.621,37 e os Agentes Comunitários, irão receber R$ 2.604,00. Seguindo 

foi feita a leitura do  Projeto de Lei de Origem Legislativa nº 004/20223, 

que fixa valor do vale-refeição aos servidores, do Poder Legislativo de 
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Campinas do Sul, adota a Lei Municipal nº 1.985/10 de 28 de dezembro de 

2010, com a consolidação pela Lei Municipal nº 2.446 de 18 de julho de 

2017, e as alterações posteriores. E por questões de bom senso, tendo 

sido baixado o Projeto que trata do vale para os Servidores do Executivo, o 

referido Projeto também foi baixado. E não havendo mais matéria para a 

ordem do dia, passou-se para as considerações finais,  e pela ordem de 

sorteio o Vereador Rodrigo Santolin foi o Primeiro a usar a tribuna, e no 

uso da palavra falou da decisão dos dois poderes, legislativo e Executivo, 

em conceder o piso de 14.95% aos Professores Municipais.   Lamentou 

que os Professores Estaduais, não receberão o mesmo piso, mesmo sendo 

Lei, pois  conforme manifestação do Governador, o mesmo repassará 

somente 9. 45%.  Repassou que no dia 17 de fevereiro, conseguiu após 

muitos contatos, uma emenda parlamentar de R$200.000,00, do 

Deputado Dirceu Franciscon, para a Secretaria de Saúde, que será 

repassado para o livre, e disse ter certeza que o Secretário dará um bom 

destino ao recurso. A Vereadora Rosangela no uso da palavra agradeceu 

todas as mulheres que participaram da programação estendida ao dia 

Internacional da Mulher, no último Domingo. Parabenizou as entidades 

promotoras do evento e lembrou que com o último encontro, já é o 

vigésimo terceiro ano que o Município promove, através da Prefeitura,  

Sindicato dos Trabalhadores e EMATER. Falou do nível da palestra e das 

atividades voltadas às mulheres e direcionadas ao gênero e igualdade.  E 

estendeu os cumprimentos a todos, pelo sucesso do evento e a todas as 

mulheres pela passagem de seu dia, comemorado no último dia 08. Falou 

do encontro com o Prefeito Municipal, para discutir o destino da Emenda 

Parlamentar  recebida do Senador Luis Carlos Heinzer, de R$ 304.000,00, 

para a Secretaria de Saúde, na área de investimento, conquista esta dos 

Vereadores do PP, com o apoio do Presidente do Partido, Sr. Fábio Saccon. 

Repassou que em comum acordo optaram pela aquisição de uma 

ambulância que se faz necessária. Agradeceu e parabenizou a Secretaria 

de obras por ter atendido sua solicitação e concertado o acesso, na Linha 

São Paulo, que vai a residência do Sr. Ricardo Trentin e Vedovato, que 

estava em condições precárias. E por fim desejou melhorar ao Vereador 

Rodrigo Santin, que fez neste dia uma micro-cirurgia no olho. E não 
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havendo mais Vereadores inscritos, em nome de Deus o Sr.Presidente 

declarou encerrada a Sessão. Sala das Sessões 13 de março de 2023.  


